
 

 

Reguły, 30 października 2023 r 

ZP.271.1.59.11.2023 

 

Wykonawcy 

biorący udział w postępowaniu  

 

Dot. postępowania o udzielenia zamówienia publicznego nr ZP.271.1.59.2023 na:  „Budowę 
sygnalizacji świetlnej w ulicy Czystej i Środkowej w Opaczy Kolonii” 

Zamawiający – Gmina Michałowice informuje, że na podstawie art. 284  ust. 2 ustawy z dnia 
11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) 
udziela odpowiedzi na pytania, które zostały złożone w dniu 26.10.2023r. do ww. 
postępowania.  

Pytanie nr 1 

Jednym z warunków udziału w postępowaniu jest dysponowanie osobą na stanowisku 

elektromontera uprawnionego do pracy pod napięciem (zaświadczenie o ukończeniu kursu 

PPN). Charakter wykonywanych prac dla robót objętych niniejszym postępowaniem niczym 

nie uzasadnia dysponowania pracownikiem z dopuszczeniem do PPN, wnosimy zatem o 

zastąpienie wymagań o dopuszczeniu do Prac Pod Napięciem wymogiem posiadania 

świadectwa kwalifikacyjnego uprawniające do zajmowania się eksploatacją urządzeń, 

instalacji i sieci elektrycznych oraz elektroenergetycznych do 1kV. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na zastąpienie wymagań o dopuszczeniu do Prac Pod Napięciem 

wymogiem posiadania świadectwa kwalifikacyjnego uprawniające do zajmowania się 

eksploatacją urządzeń, instalacji i sieci elektrycznych oraz elektroenergetycznych do 1kV. 

 

Pytanie nr 2  

Czy Wykonawca w ramach budowy sygnalizacji świetlnej ma wymienić na nowe 

ostrzegawcze chodnikowe płyty krawędziowe (żółte z wypustkami) przy przejściach dla 

pieszych, obecny ich stan wykazuje liczne pęknięcia? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający potwierdza, że Wykonawca w ramach budowy sygnalizacji świetlnej ma 

wymienić na nowe ostrzegawcze chodnikowe płyty krawędziowe (żółte z wypustkami) przy 

przejściach dla pieszych. 
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Pytanie nr 3  

Czy Wykonawca w ramach budowy sygnalizacji ma odnowić w obrębie skrzyżowania 

istniejące oznakowanie poziome (w tym również i przejazd rowerowy w kolorze czerwonym), 

które obecnie jest mocno wyeksploatowane? Jeśli tak, prosimy o wskazanie technologii 

wykonania oraz podanie ilości do odtworzenia. 

 

Odpowiedź: 

Wykonawca w ramach budowy sygnalizacji w obrębie skrzyżowania ma odnowić 

oznakowanie poziome technologią cienko warstwową, natomiast przejazd rowerowy w 

kolorze czerwonym (8,0m2) należy wykonać w technologii grubowarstwowej. 

 

Pytanie nr 4 

Dokumentacja elektryczna sygnalizacji wraz ze specyfikacją techniczną całkowicie pomijają 

temat studni kablowych. Prosimy zatem o wskazanie wymiarów studni, typów pokryw wraz z 

podaniem klasy obciążalności a także materiałów studni (betonowa, poliwęglanowa, 

polipropylenowa). 

 

Odpowiedź: 

Studnie znajdują się w chodniku przeznaczonym wyłącznie dla ruchu pieszych i rowerzystów. 

Studnie Sk-1 Betonowe, grupa 1 (min. Klasa A15). 

 

Pytanie nr 5 

Rysunek nr.2 „Rozmieszczenie urządzeń sygnalizacji świetlnej. Stała organizacja ruchu” 

przewiduje do wykonania akomodację kołową w postaci pętli indukcyjnych, natomiast dalsza 

część dokumentacji opisowej oraz Rys. nr. 3 „Plan instalacji akomodacji kołowej” przewidują 

detekcję kołową opartą na detektorach wirtualnych. Proszę o wskazanie, jaki sposób detekcji 

jest wiążący? 

 

Odpowiedź: 

Detekcje realizujemy jako detektory wirtualne zgodnie z projektem elektrycznym. 

 

 

Jednocześnie na podstawie art. 286 ust. 1 i ust. 3  ustawy Prawo zamówień publicznych   

Zamawiający dokonuje zmiany Specyfikacji Warunków Zamówienia, a także na podstawie 

art. 286 ust. 9 ustawy odpowiednio treści ogłoszenia o zamówieniu opublikowanego  

w BZP oraz przedłuża termin składania ofert: 

 

 

 

 



 

 

 

Rozdział VII „Warunki udziału w postępowaniu” pkt 4) ppkt b) otrzymuje brzmienie: 

b) dysponowania osobami:   

 

1) minimum 1 osobę (kierownik robót) posiadającą uprawnienia do kierowania robotami 

budowlanymi w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń 

elektrycznych i elektroenergetycznych bez ograniczeń, 

 

2) minimum jedną osobę na stanowisko elektromontera posiadającą: 

świadectwo kwalifikacyjne uprawniające do zajmowania się eksploatacją urządzeń, instalacji 
i sieci elektrycznych oraz elektroenergetycznych do 1kV. 
 

 

Rozdział XII „TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ” pkt 1 otrzymuje brzmienie: 

1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert przez okres 

30 dni tj. do dnia 07.12.2023 r.  

 

Rozdział XVI „TERMIN SKŁADANIA OFERT” otrzymuje brzmienie: 

Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia 08.11.2023r.   

do godz. 12:30. 

 

Rozdział XVII „TERMIN OTWARCIE OFERT” pkt 1 otrzymuje brzmienie: 

1.    Niepubliczne otwarcie ofert nastąpi w dniu 08.11.2023r. o godzinie 13:00. 

Zgodnie z art. 286 ust. 7 ustawy Pzp Zamawiający zamieszcza informację na platformie e-

Zamówienia oraz stronie internetowej prowadzonego postępowania. 

 

    Z poważaniem  
 Wójt Gminy Michałowice 

 

/-/Małgorzata Pachecka 

 

 

 

 
 
 
 
Sprawę prowadzi: Marta Opłocka 
Referat: Zamówień Publicznych 
Tel.: 22 350 91 91 wew. 331 


